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Tüzérségünk sikere 
az olasz határon. 

Budapest, szeptember 25. (Közli a mi-
niszterelnöki sajtóosztály.) A 'tiroli nyugoti 
harcvonalon tüzérségünk most az Ortler-
szakaszon is megkezdte a tüzelést. Egy 
olasz csapat, amely a Cedek-völgyben nyo-
mult elő, St.-Ka'tharináig menekült. Egy má-
sikat elűztünk a Königspitze-töl nyugatra 
levő hadállásairól. 

Csapataink a felső Daone-völgytöl ke-
letre a Cima-Latolát megtisztították az el-
lenségtől. 

A dolomit harcvonalon ezen vállalko-
zásra önként jelentkező alpiniknek a Col del 
Boisen levő hadállás ellen intézett támadása 
az alpiniknek nagy veszteségeivel hiusult 
meg. 

A Ikarinthiai és íengermelléki határte-
rületen ninics jelentősebb esemény. 

Ronchitól nyugatra egy ellenséges kö-
tött léggömb robbanás következtében el-
pusztult. 

Hőfer altábornagy, 
a vezérkari főnök helyettese. 

Támadás az o?asz kormány ellen 

Chiassó, szeptember 25. Hogy Olaszor-
szágban erős a nyugtalanság, bizonyítja leg-
főbb háborús mszitó lapnak, a Popolo d'ltalie-
nek: egyik legutóbbi cikke, amely rejtetten a 
kormányt is támadja. A cikk a többi között 
ezt irja: „Az olasz nép addig akarja a hábo-
rút folytatni, amig minden számítását megta-
lálja. A háború után biztonságban akarunk 
élni. A kormány viseli az óriási felelősséget 
azért, hogy a háború jó véget érjen. Meg kell 
tenni a szükséges közgazdasági intézkedése-
ket, nehogy válságba jussunk. De különben is 
cselekednie kell a kormánynak, mert nem 
minden szerve működik ugy, amint kellene." 

Török sikerek a Tigris folyónál. 
Konstantinápoly, szeptember .25. A :fő-

adlhiszállás közli szeptemlber 24-én: Darda-
neUa-front: Tüzérségünk az Anaforta-szaka-
szon ismét elpuszti tóttá az ellenséges lövész-
árkok -egy részét. 

Az A rí - Burnu-szakaszon egy ellenséges 
ágyút a Jukseksirten tüzelésünk használha-
tatlanná tett. 

A Sed-il-Bahr-szakaszon jobbszárnyunk 
előtt egy akna felrobbantásával elpusztítot-
tuk az ellenség lövés zár kainak egy részét, 
úgyszintén az ellena'knákat; ellenséges utá-
szok életüket vesztették. 

Irak-front Szeptember huszonkettedikén 
két ellenséges lovasszázadot, mélyek a Tigris 
folyó bal partján öt üteggel állásaink ellen 
akartak nyomulni, ellentámadással visszave-
tettük. Erős felderítő oszlopaink hatásos 
meglepetésszerűt támadással súlyos veszte-
ségeket okoztak az ellenséges haderőknek és 
nagy hadizsákmányra tettek szert. (Közli a 
minisztereinöki saj tóos ztály.) 

Tizenegy városatya mozgalma 
a drágaság leküzdésére. 

— Indítvány a szeptemberi közgyűlésen. — 

(Saját tudósítónktól.) A Délmagyaror-
szág szombati számában cikk jelent meg dr. 
Krausz József törvényhatósági bizottsági tag 
tollából, amely az egyre veszedelmesebben 
növekvő drágaság leküzdésére uj intézkedé-
seket hoz javaslatba. A cikk érthető érdeklő-
déssel és rokonszenvvel találkozott, javasla-
taival sok helyen foglalkoztak. Egyes agili-
sabb törvényhatósági tagok jóvoltából pedig 
a közgyűlés tizenegy tagja az Orvosegyesület 
helyiségében megbeszélésre jött össze. 

A szükebbkörti tanácskozás tárgya a 
drágaság és alapja az a cikk volt, amely dr. 
Krausz tollából ma jelent meg a Délmagyar-
országban. Ez a cikk a következő intézkedé-
seket hozta javaslatba: 

1. Mindenekelőtt szoros zár alá kell venni 
Szeged egész határát. Semmiféle élelmiszert 
gyümölcsöt, baromfit, jószágot Szeged föld-
jéről exportálni nem szabad. 

2. A szedőktől, akik tömeges vásárlásaik-
kal fölidézői a drágaságnak, vissza kell vonni 
vásárlási engedélyüket. Egyesek károsodása 
nem jöhet számba a köz érdekével szemben. 

3. A behozatalt kedvezményekkel kell 
előmozditani. 

A behozatali vámot, a Ihelypénzt ideigle-
nesen el kell törölni. Az ezáltal előálló vesz-
teséget, annak idején, vagy helyes pénzügyi 
politikával, vagy a közönség egyenletes meg-
terhelte résével kell pótolni. 

4. S ha mindez nem volna elég, mint ul-
timurn ref ugrató, (rekvirálni kell az összes 
élelmiszereket. Szeged határában minden 
élelmiszer megterem, amire a lakosságnak 
szüksége van s most minden 'termény, bárki-
nek birtokában termett is, — köztulajdon. 

Krausz József ezeket a pontosatokat sor-
jában előterjesztette és a jelenlevők azokat 
beható megvitatás alá vették. A vita során uj 
cs egészséges ideák merültek fel, amelyek 
közül a legnagyobb eredményt kétségtelenné 
Szabó Gyula és Wimmer Fülöp egyesitett ja-
vaslatától' lelhet várni, amely szerint a város 
a Back-malomtól őrlési dijuk megváltása cí-
mén kapott 80.000 koronát a közélelmezés 
javítására fordítsa, A jelenlevők hat pontból 
álló indítványban állapodtak meg, amelyet 
hétfőn a városihoz benyújtanak. Az indít-
ványt tehát, amelynek pontozatai itt követ-
keznek, már a 29-én kezdődő közgyűlés tár-
gyalni fogja: 

1. Határozza el a közgyűlés a kiviteli 
tilalmat. 

2. Utasítsa a közgyűlés a város ható-
ságát. hogy addig is, amig a kiviteli tila-
lomra vonatkozó határozat jogerőre emel-
kedik, a szedőktől vonja meg az iparenge-
délyt és a legkörültekintőbb intézkedéseket 
foganatosítsa annak érdekében, hogy áruk 
a vasúti állomás területére be ne kerülhes-
senek. 

3. Kilenc óra előtt kofák se vásárolhas-
sanak. 

4. Back-malomtól őrlési jutalék cimén 
kapott 80.000 koronát fordítsa a város a 
közélelmezés javítására oly módon, hogy 
a föltétlenül szükséges élelmezési szövet-
kezet megalapítását segítse elő. 

5. Kérje fel a hatóság a helyőrség pa-
rancsnokságát, hogy a katonaság és a kór-
házak részére szükséges élelmezési szövet-
kezet megalapítását segítse elő. 

5. Kérje fel a hatóság a helyőrség pa-
rancsnokságát, hogy a katonaság cs a kór-
házak részére szükséges élelmiszereke: ne 
a nyílt piacokon, hanem árlejtés utján a vi-
dékről szerezze be. 

6. Mondja ki a közgyűlés, hogy az in-
dítvány 2., 3., 4. és 5. pontját felebbezésre 
való tekintet nélkül végre kívánja hajtani. 

Mondanunk sem. kell, hogy az indítvá-
nyozókat a legeminensebb közérdek vezette. 
Ép azért azon a véleményen vannak, hogy a 
hátóság akciójukkal rokonszenvezni fog. 
Tudjuk például, hogy a kiviteli tilalom elren-
delése nagy nehézségekbe ütközik. Viszont 
azt hiszik, hogy Szeged 130.000 lakosánál 
fogva joggal igényelhet külön elbánást. Ép 
azért indítványuk első pontjában az is benne 
van, hogy a főispán és a polgármester veze-
tésével legalább negy ventagu küldöttség men-
jen a belügyminiszterhez, amely kérje a köz-
gyűlés határozatának jóváhagyását és infor-
málja a belügyminisztert arról, hogy a ha-
talmas lakosszámmal rendelkező Szeged éle-
lemmel valló ellátása ma milyen nehézségek-
be ütközik. 

Az indítványozók körlevéllel fordulnak a 
közgyűlés minden tagjához, Ihogy a város 
közönsége joggal várja, hogy ebben a Kér-
désben minden törvényhatósági bizottsági 
tag a közélet szol gálatóba állítsa idejét, ere-
jét, tudását és agilitását. Az indítványt aláír-
ják az értekezleten megjelentek: dr. Cserő 
Ede, Csányi Sándor, dr. Gróf Árpád, Hoff-
mann Ignác, dr. Krausz József, Pásztor Jó-
zsef, Szabó Gyula, dr. Végmann Ferenc, Vé-
kes Bertalan, Wimmer Fülöp és dr. Turcsá-
nyi Imre. 
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Csernovicot orosz repülők 
bombázták. 

Csernovic, szeptember 25. Tegnap reggel 
két orosz egyfödelü reülőgép röpült el' Cser-
novic fölött. Az ellenséges repülők négy bom-
bát dobtak le, amelyek azonban célt tévesz-
tettek. Egy bomba az érseki palota közelében 
esett le, egy másik egy haladó vonat mellett 
robbant fel, a másik kettő pedig a pályaud-
var közelében. A fölrobbant bombák ember-
életben nem tettek kárt, csupán ijedelmet kel-
tették. Az okozott anyagi kár is egészen je-
lentéktelen. 

A fertőző betegségek megelőzése céljából 

Csakis Pasteurizált sört igyunk 
üaphafós T i n n e r ML Lásxiéviái Szeged, marosu. 13. sz. Telefon: 784, 


